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Megjegyzések: - Méretek a helyszíni méretekkel egyeztetendők! Az acélszerkezetek gyártása helyszíni méretellenőrzés után történhet. - A meglévő épületszerkezetek állapotát ellenőrizni kell, amennyiben sérült, hiányos szerkezet látható, a tervek, kapcsolatok, rögzítések felülvizsgálata szükséges. - A terhelt falszakaszokban, falpillérekben lévő esetleges kürtőket, üregeket ki kell betonozni, miközben az érintett falazatot, illetve falpillért meg kell támasztani. - A meglévő kiváltókat, áthidalókat, pilléreket a kivitelezés előtt/során ellenőrizni kell. Azok megerősítése válhat szükségessé. - A cementhabarcs ágyazatba kerülő szerkezeti elemeket csak a cementhabarcs megkötése (min. 5 nap) után szabad terhelni! - A terv együtt kezelendő a csatlakozó építész és egyéb szakági tervekkel. - Gépészeti és Villamos áttörések a szakági tervekkel egyeztetendők. - A tervtől való eltérés csak a tervező jóváhagyásával történhet,   bármilyen, a szerkezetet érintő kérdésben a tervező értesítendő! - Acélszerkezetek hossza, valamint a részletek méretei mm-ben,  Acélszerkezetek hossza, valamint a részletek méretei mm-ben, Acélszerkezetek hossza, valamint a részletek méretei mm-ben,  hossza, valamint a részletek méretei mm-ben, hossza, valamint a részletek méretei mm-ben,  valamint a részletek méretei mm-ben, valamint a részletek méretei mm-ben,  a részletek méretei mm-ben, a részletek méretei mm-ben,  részletek méretei mm-ben, részletek méretei mm-ben,  méretei mm-ben, méretei mm-ben,  mm-ben, mm-ben, egyéb méretek cm-ben értendők!! - hegesztés:A találkozási élek mentén végigmenő folyamatos  varratok. Minőség: MSZ EN 5817 szerint. „B” minőségű  tompa- B” minőségű  tompa-  minőségű  tompa- és sarokvarrat. Méretek: Minimális gyökméret: a=3mm. A tompavarratok teljes keresztmetszetűek. A sarokvarratok körbemenőek, összmérete a vékonyabb alkotóelem vastagságával egyenlő. - dübelek: HILTI vagy Fischer ragasztott dübelek - gyártmánytervek készítése szükséges az acélszerkezet gyártásához! - a gyártmányterveket a kiviteli terv készítőjével jóvá kell hagyatni! - a gyártmánytervek készítése előtt a helyszíni geometriai adottságok ellenőrzését javasoljuk - ±0,00 -t lásd építész terven!- Új falazatokat a meglévőkhöz csorbásan kell csatlakoztatni.

AutoCAD SHX Text
Porotherm A-12 kiváltók elhelyezése: 1. kiváltók helyének kivésése 2. A kiváltókat oldalanként haladva, elsimított cementhabarcs ágyazatra (min. 5cm) kell fektetni 3. a cementhabarcs megszilárdulása után (5nap), az új nyílás kibontható


	Sheets and Views
	S-04


